

政治資金規正法（昭和 23 年法律第 194 号）第 12 条第 1 項の規定による政治団体の収支に関する報告書について、平成 24 年 11 月 30 日付け佐賀県公報で公表した政治団体の収支に関する報告書の要旨（平成 23 年分）の一部を次のとおり訂正する。

平成 25 年 6 月 18 日

佐賀県選挙管理委員会委員長 松 尾 紀 男

総括表の自由民主党多久市支部の項中「836,844」を「955,144」に、「515,037」を「633,337」に、

「

337,454	
---------	--

」を「

455,754	(109名) 212,300
---------	-------------------

」に、

「492,000」を「398,000」に改め、自由民主党伊万里市支部の項中「2,187,212」を「2,379,512」に、「1,425,070」を「1,617,370」に、「779,501」を「971,801」に、「35名」を「394名」に、「70,000」を「493,800」に、「887,500」を「656,000」に改め、自由民主党武雄市支部の項中「1,114,715」を「1,431,315」に、「749,606」を「1,066,206」に、

「

669,355	
---------	--

」を「

985,955	(43名) 52,100
---------	-----------------

」に、

「340,000」を「640,000」に、「409,500」を「374,000」に改め、自由民主党佐賀県武雄市第二支部の項中「3,850,676」を「4,150,676」に、「3,802,023」を「4,102,023」に、「3,850,000」を「4,150,000」に、「2,460,000」を「2,760,000」に、「3,760,000」を「4,060,000」に、「3,820,000」を「4,120,000」に改め、自由民主党鹿島市支部の項中「523,209」を「470,409」に、「298,436」を「245,636」に、

に、「300,658」を「247,858」に、

「

52,800
--------

」を「

--

」に改め、

自由民主党小城市支部の項中「1,301,660」を「1,414,460」に、「799,701」を「912,501」に、「798,548」を「911,348」に、「112,800」を「225,600」に改め、自由民主党東与賀町支部の項中「607,394」を「628,794」に、「171,272」を「192,672」に、「497,554」を「518,954」に、「116,000」を「137,400」に改め、自由民主党久保田町支部の項中「483,346」を「553,546」に、「387,826」を「458,026」に、「138,346」を「208,546」に、「26」を「70,226」に改め、自由民主党富士町支部の項中「706,406」を「828,206」に、「433,847」を「555,647」に、「376,306」を「498,106」に、「121,800」を「243,600」に改め、自由民主党吉野ヶ里町支部の項中「1,493,288」を「1,631,288」に、「829,116」を「967,116」に、「686,013」を「824,013」に、「138,000」を「276,000」に改め、自由民主党浜玉町支部の項中「1,063,223」を「916,723」に、「614,082」を「467,582」に、「769,928」を「623,428」に、「467,500」を「321,000」に改め、自由民主党七山支部の項中「924,231」を「700,231」に、「639,051」を「415,051」に、「514,728」を「290,728」に、「293,000」を「149,000」に、「311,000」を「231,000」に、「234,000」を「10,000」に、「503,408」を「279,408」に、「224,000」を「10,000」に改め、自由民主党巖木支部の項中「428,722」を「287,722」に、「416,400」を「275,400」に、「348,930」を「207,930」に、「141,000」を「65,400」に、「275,400」を「210,000」に、

「

141,000		348,930	141,000
---------	--	---------	---------

」を

「

		207,930	
--	--	---------	--

」に改め、

自由民主党相知支部の項中「555,596」を「510,096」に、「405,629」を「360,129」に、「409,976」を「364,476」に、「263,500」を「218,000」に改め、自由民主党北波多支部の項中「723,779」を「665,279」に、「362,062」を「303,562」に、「573,391」を「514,891」に、「287,500」を「229,000」に改め、自由民主党肥前町支部の項中「1,151,653」を「1,088,653」に、「351,133」を「288,133」に、「762,289」を「699,289」に、「288,000」を「225,000」に改め、自由民主党鎮西町支部の項中

「

733,226	
---------	--

」を「

733,226	(88名) 80,000
---------	-----------------

」に、

「291,000」を「211,000」に改め、自由民主党呼子町支部の項中「439,891」を「508,291」に、「228,037」を「296,437」に、

「

293,191	
---------	--

」を「

361,591	(63名) 68,400
---------	-----------------

」に改め、

自由民主党有田町支部の項中「3,038,939」を「2,861,139」に、「565,903」を「388,103」に、「436,821」を「182,821」に、「2,602,118」を「2,678,318」に、「254,000」を「139,700」に、「301,500」を「238,000」に、

「

254,000		436,821
---------	--	---------

」を

「

		182,821
--	--	---------

」に改め、

自由民主党西有田支部の項中「934,939」を「857,939」に、「327,600」を「250,600」に、「156,510」を「46,510」に、「778,429」を「811,429」に、「110,000」を「60,500」

に「217,500」を「190,000」に、

「

110,000		156,510
---------	--	---------

」を

「

		46,510
--	--	--------

」に改め、

自由民主党山内町支部の項中「790,446」を「703,646」に、「410,059」を「323,259」に、「573,298」を「463,298」に、「217,148」を「240,348」に、「173,000」を「117,200」に、「237,000」を「206,000」に、

「

110,000		573,298	110,000
---------	--	---------	---------

」を

「

		463,298	
--	--	---------	--

」に改め、

自由民主党大町町支部の項中「435,689」を「411,089」に、「215,825」を「191,225」に、「236,129」を「211,529」に、

「

24,000	69,600		69,600
--------	--------	--	--------

」を

「

	45,000		45,000
--	--------	--	--------

」に改め、

自由民主党江北町支部の項中「336,394」を「338,794」に、「229,400」を「231,800」に、「54,294」を「56,694」に、「66,000」を「68,400」に改め、自由民主党白石町支部の項中「1,259,120」を「1,384,520」に、「354,560」を「479,960」に、「904,920」を「1,030,320」に、「203,000」を「328,400」に改め、自由民主党太良町支部の項中「493,702」を「599,302」に、「420,994」を「526,594」に、「194,767」を「300,367」に、「105,600」を「211,200」に改め、自由民主党嬉

野町支部の項中「583,255」を「601,255」に、「203,070」を「221,070」に、「306,855」を「324,855」に、「18,000」を「36,000」に改め、自由民主党佐賀県電気通信支部の項中「346,505」を「347,805」に、「49,500」を「50,800」に、「346,505」を「347,805」に、「15名」を「16名」に、「19,500」を「20,800」に改め、佐賀県社会保険労務士政治連盟の項中「945,931」を「951,931」に、「591,280」を「597,280」に、「470,985」を「472,705」に、「474,946」を「479,226」に、「393,000」を「399,000」に、「100,303」を「102,423」に、「124,185」を「126,305」に、「99,600」を「99,200」に、「346,800」を「346,400」に改める。

1. 寄付の内訳の表の自由民主党武雄市支部の項中

「

自由民主党佐賀県武雄市第一支部	300,000	武雄市	を
その他	40,000		

」

「

自由民主党佐賀県武雄市第一支部	300,000	武雄市	に改め、
自由民主党佐賀県武雄市第二支部	300,000	武雄市	
その他	40,000		

」

自由民主党佐賀県武雄市第二支部の項中

「

野中敏朗	60,000	武雄市	を
------	--------	-----	---

」

「

野中敏朗	60,000	武雄市	に改め、
稲富正敏	300,000	武雄市	

」

自由民主党鹿島市支部の項を削り、自由民主党小城市支部の項中「112,800」を「225,600」に改め、自由民主党富士町支部の項中「121,800」を「243,600」に改め、自由民主党吉野ヶ里町支部の項中「138,000」を「276,000」に改め、自由民主党大町町支部の項中

「

個人	その他	45,000	
政治団体	その他	24,600	

」を

「

個人	その他	45,000	
----	-----	--------	--

」に改め、

自由民主党太良町支部の項中「105,600」を「211,200」に改め、自由民主党嬉野町支部の項中「18,000」を「36,000」に改める。

4. 本部又は支部から供与された交付金に係る収入の表の自由民主党多久支部の項中「294,000」を「200,000」に改め、自由民主党伊万里市支部の項中「431,500」を「200,000」に改め、自由民主党武雄市支部の項中「235,500」を「200,000」に改め、自由民主党東与賀町支部の項中

「

自由民主党佐賀県支部連合会	116,000	佐賀市
---------------	---------	-----

」を

「

自由民主党佐賀県支部連合会	116,000	佐賀市
自由民主党佐賀県第二選挙区支部	21,400	鹿島市

」に改め、

自由民主党浜玉町支部の項中「246,500」を「100,000」に改め、自由民主党七山支部の項中「180,000」を「100,000」に改め、自由民主党巖木支部の項中「165,400」を「100,000」に改め、自由民主党相知支部の項中「145,500」を「100,000」に改め、自由民主党北波多支部の項中「158,500」を「100,000」に改め、自由民主党肥前町支部の項中「163,000」を「100,000」に改め、自由民主党鎮西町支部の項中「180,000」を「100,000」に改め、自由民主党有田町支部の項中「163,500」を「100,000」に改め、自由民主党西有田支部の項中「127,500」を「100,000」に改め、自由民主党山内町支部の項中「131,000」を「100,000」に改め、自由民主党白石町支部の項中「203,000」を「328,400」に改める。